11Iro

Hms: urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2011 17:12:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2011 20:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206752/answer/206753




OOmuit aHanu3 Mo4YHx, OMOXUMUYECKHY aHaTi3 PA30BOM ¥ CYTOYHOM MOYHM, OMOXUMUYECKHY aHATK3
KPOBY Ha MOYEBYI0 KMCJIOTY ¥ Ha NpefMeT KaJbI[eBoro o6MeHa, aHalu3 KPOBU Ha TOPMOHEI
(mapatropmoH). [lanpHeWIIre OeUCTBUS UCXOOd U3 PE3yIbTaTOB 3TUX aHAIN30B.



